



**Ассоциация содействия жилищному самоуправлению
«Пермский стандарт»
(Ассоциация ТСЖ «Пермский стандарт»)**

Пресс-релиз 2023/03/25

Тарифы на тепло и вывоз мусора опять могут быть пересмотрены

Пермский краевой суд вынес два важных решения, которые в дальнейшем могут привести к перерасчету для жителей Перми и Пермского края.

23 марта в первой инстанции были отменены замещающие тарифы ООО «Пермская сетевая компания» на 2019-2020 годы, и её же тарифы на 2021 год. Поскольку у «ПСК» есть правопреемник – ПАО «Т Плюс» - изменение тарифа в меньшую сторону приведет к необходимости вернуть жителям Перми часть средств при условии, что решение устоит в последующих судах. Если тариф по какой-то причине вырастет, то на расчеты с жителями это не повлияет, но финансовую ответственность может понести бюджет края (дело 3а-1/2023).

Другое важное решение было вынесено 24 марта. Пермский краевой суд удовлетворил иск пермских ТСЖ об отмене тарифов на обращение с твердыми коммунальными отходами в Пермском крае. Решение не вступило в законную силу. Напомним, что все предыдущие тарифы регионального оператора «Теплоэнерго» (в настоящее время - «ПРО ТКО») с 2019 года в Пермском крае были признаны экономически необоснованными. Номер дела 3а-47/2023.